

Информация

О работе Совета по противодействию коррупции в Белгатойском сельском поселении за 2 квартал 2021 г.

Во исполнение Указа Главы Чеченской Республики от 25.09.2008г. № 300 « О мерах по противодействию коррупции в государственных органах Чеченской Республики», постановления Правительства Чеченской Республики от 28.12.2010г. № 215.

В соответствии с планом работы рабочей группы по противодействию коррупции проведена следующая работа:

- проведено заседание рабочей группы по противодействию коррупции. На заседании рабочей группы разработан и утвержден план работы на 3 квартал 2021 г.

Организована и обеспечена постоянная планомерная работа комиссии по определению коррупционности муниципальных правовых актов, издаваемых в администрации Белгатойского сельского поселения. Проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов и направляются на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру района. Принятые НПА и их проекты размещены на сайте Белгатойского сельского поселения в сети Интернет.

Проведен контроль над соблюдением муниципальными служащими администрации сельского поселения ограничений и запретов, предусмотренный законодательством о муниципальной службе.

Организована «Горячая линия» для приема сообщений о фактах коррупции, определения порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях.

Осуществлен контроль за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в муниципальных учреждениях и организациях Белгатойского сельского поселения, а также за реализацией в этих учреждениях и организациях мер по профилактике коррупционных правонарушений.

Обеспечен комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению лицами, замещающими государственные должности

Белгатойского сельского поселения, муниципальными служащими Белгатойского сельского поселения поведения, которое может восприниматься окружающими, как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

Организовано разъяснение проводимой работы по противодействию коррупции среди населения. Тесное взаимодействие и координация совместных усилий власти, общественных объединений, духовенства и непосредственно население поселения, может дать положительный результат в работе по противодействию коррупции.

Рабочая группа работает в направлении на минимизацию проявления «бытовой» коррупции в Белгатойском сельском поселении.

Для обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения разработан и применяется на практике административный регламент Белгатойского сельского поселения по исполнению муниципальной функции «Организация работы с обращениями граждан». Организована «горячая линия» для приема сообщений о фактах коррупции, определения порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях.

В администрацию Белгатойского сельского поселения за отчетный период обращений граждан, юридических лиц, содержащих сведения о коррупционной деятельности должностных лиц органов местного самоуправления сельского поселения, не поступало.

Председатель рабочей группы



А-В.А.Сулейманов